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Lukáš Turiak, moderátor: 

“Magistrát zverejnil na svojom portáli heatmapu, ktorá pomocou farieb znázorňuje hustotu 

cyklodopravy v hlavnom meste. Pomohli údaje z mestských zdieľaných bicyklov Slovnaft BAjk. 

Používatelia najviac jazdia v Starom Meste, v Ružinove a tiež v Petržalke. Zdieľané bicykle však cyklisti 

využívajú aj na vzdialenejšie výlety.” 

“Pendelerom, ktorý sa budú musieť na hraniciach od dnes preukázať negatívnym antigénovým alebo 

PCR testom nie starším ako 14 dní, budú uznávať aj testy vykonaný v zahraničí. Vykonaný test však 

musí byť certifikovaný na území Európskej únie. Deti podľa hlavného hygienika zatiaľ testy 

nepotrebujú. Povinnosť preukazovať sa testom bude platiť pre osoby pravidelne prekračujúce 

hranice Slovenska.” 

“Predstavitelia klimatického hnutia Extinnction Rebellion sa symbolicky obesili stojac na 

roztápajúcich sa kockách ľadu. Umelecká inštalácia umiestnená na Kamennom námestí symbolizovala 

roztápanie polárnych a horských ľadovcov, ktoré je spojené globálnym otepľovaním. Predstavitelia 

hnutia požadujú, aby sa Slovensko zaviazalo k zníženiu emisií minimálne o 65 percent.” 

“Na Hviezdoslavovom námestí si môže verejnosť vychutnať vianočné občerstvenie z takmer 20 

foodtruckov, známych tiež pod pojmom pojazdné reštaurácie. Na Hlavnom námestí je tiež niekoľko 

stánkov s vybranými ľudovo-umeleckými tvorcami a predajcami. Magistrát pre verejnosť otvoril aj 

podujatie Bratislavské Vianoce.” 

“Historické jadro Starého Mesta by mohlo mať tento rok svetelnú vianočnú výzdobu. Umožniť to má 

dotačná výzva neinvestičného fondu architekta Weinwurma, ktorá prevádzkam ponúka získať 50 eur 

na nákup svetelnej a inej vianočnej výzdoby. Cieľom je posilniť vianočnú atmosféru v meste a zároveň 

nezaťažiť rozpočet mestskej časti.” 

“Zachytiť a zdieľať s ostatnými okamihy súčasnej doby, ktorá je poznačená hlavne pandémiou 

a rôznymi obmedzeniami, to bol hlavný cieľ fotografickej súťaže, ktorú zorganizovala kultúrna obec v 

Karlovej Vsi. Zámerom projektu bolo vytvoriť stabilnú scénu pre fotografický žáner.” 

“Nové Mesto zvažuje vytvorenie stáleho odberného miesta pre testovanie na ochorenie COVID-19. 

Návrhom reaguje na dlhé čakacie doby na mnohých miestach v rámci Bratislavy. Na názor sa mestská 

časť pýta svojich obyvateľov. Náklady na testy by zaplatil štát, a preto by bolo testovanie pre 

obyvateľov Nového Mesta bezplatné.” 

"Históriu medovníkov, ale aj náradie, ktoré sa používa pri ich pečení spoznajú návštevníci novej 

výstavy, ktorú sprístupnila Bibiana – medzinárodný dom umenia. Tento rok je kvôli pandemickým 

opatreniam vymyslená súťaž pre deti, ktoré môžu svoje výtvory odfotiť a poslať ich na adresu 

kniznica@bibiana.sk. Najkreatívnejšie kúsky odmenia po ukončení výstavy, ktorá má trvať do 7. 

februára 2021." 

 


